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Question 3: Age
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Did you or are you taking CTE courses (Career and Technical Education) related courses in high school? (i.e.
auto shop, wood shop, welding, agriculture, consumer sciences or business ed)

200

180

160

140

120

100

N 8 8 8

Yes

No

Total

Min
Value

Answer

Max
Value

Bar
S
e

Average
Value Variance
1.44 025

Standard
Deviation

0.50

No
Response "
107 55.73%
85 4427%
192 100.00%
Rn::::!“s Total Respondents
192 192



Were/Are CTE course offered at your high school?

200

180

100

= &8 B8 B

Total

Min
Value

Answer

Max
Value

120

Bar
R
—
Average Standard
Value NRHISRAR Deviation
1.16 0.14 037

No
Response "
161 83.85%
31 16.15%
192 100.00%
Rn::l::::“ Total Respondents
192 192



Which CTE track did you take? (choose all that apply)
10¢

8

Answer

Industrial Technology (i.e. auto shop,

wood shop, construction tech, welding, INNEGEGNINGG_G__

etc..)

Agricultural Education (i.e. Agri-
business, animal science, horticulture, [l
etc..)

Family and Consumer Sciences (i.e.
culinary arts, fashion and apparel arts, | NN
family science, etc..)

Business (i.e. marking, accounting, e
business law, etc..)

Did not take CTE [

Total

Min Max Average Standard
Value Value Value vanancs Deviation

1 5 265 260 1.61

Bar

121

Response %
62 40.79%
12 789%
29 19.08%
15 987%
34 2237%

152 100.00%

Teil Total Respondents
Responses
152 152
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Were/Are these courses important to your overall education?

Boeinkeynt W N W B =0 =& © [ Definiedy yos

100

20

80

70

80

50

40

30

20

10

0

Answer
# Question Definitely not Definitelyyes Response Average Value
1 Answer 198 F|6|18 (18| 14 |15 9 51 157 6.90
Statistic Answer

Min Value 1
Max Value 10
Mean B9
Variance 8.52
Standard Deviation 292
Total Responses 157

Total Respondents 157
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Did you/do you enjoy CTE courses?

Hoeinkeyost H © W B B =& @& I Definhely yes

100

80

80

70

80

50

40

30

20

10

0

Answer
# Question Definitely not Definitely yes Response Average Value
1 Answer 712 4 3 20 8 14 17 24 55 154 768
Statistic Answer

Min Value 1
Max Value 10
Mean 1.68
Variance 6.65
Standard Deviation 258
Total Responses 154

Total Respondents 154
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Did taking CTE courses make you consider a CTE related career field?

Byt @ © W W ©® [0 [ Definselyyes

S W ER EHE

# Question Definitely not Definitely yes Response Average Value
1 Answer 2416 11|13 21 41 |5 18|13 33 155 5.92
Statistic Answer
Min Value 1
Max Value 10
Mean 2.92
Variance 10.32
Standard Deviation 3.21
Total Responses 155

Total Respondents 155
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Did or do exposure to to CTE courses in high school influence your decision about post-secondary (after high
school) educational choices?

MOcinkeynt 0 0 W W B ©F [ [Definielyyes

0
45
40
35
30
25
20
15
10
# Question Definitely not Definitely yes Response Average Value
1 Answer 21 (117 19|14 11|18 10 32 155 5.85
Statistic Answer
Min Value 1
Max Value 10
Mean 5.95
Variance 9.97
Standard Deviation 3.16
Total Responses 155

Total Respondents 155
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Are you/ Did you consider a CTE related career?

100
80
80
70
80
50
40
30
20
10
0
Yes No
# Answer Bar Response Yo
Yes i 76 48.41%
No | 81 5159%
Total 157 100.00%
Min Max Average Standard Total
Value Value Value ¥ailaroe Deviation Responses EasR: Rebpoliaente

1 2 152 0.25 0.50 157 157



What aspects of CTE related careers are appealing to you? (choose all that apply)

200
180
160
140
1
1

CR-E-R-R-E-R

o
i W

Answer

Salary

Working with hands

Working outdoors

Fast-paced atmoshere

Challenging Work

Work schedule

Total
Min Max Average
Value Value Value
1 6 3.26

Variance

2.72

MM @d\‘w

Standard
Deviation

1.65

Response

67

101

90

45

67

56

426

Total
Responses

426

127

%o

44.37%

66.89%

59.60%

29.80%

44.37%

37.09%

100.00%

Total Respondents
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Do you feel that CTE related professionals are respected in their fields?

BDeinkeynt W B W W ©® [0 = [/ Definielyyes

50

45

40

35

30

25

20

15

10

B

0
# Question Definitely not Definitelyyes Response Average Value
1 Answer 23|77 18 14| 18| 38 | 17 33 157 1.29

Statistic Answer

Min Value 1
Max Value 10
Mean 1.29
Variance 512
Standard Deviation 226
Total Responses 157

Total Respondents 157
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Do you feel that CTE related professionals are respected among professionals in other career
fields?

Boeinkewnt B B W B ® 0 [V Definielyyes

0

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0
# Question Definitely not Definitely yes Response Average Value
1 Answer (371621 16| 27 (28|15 21 187 6.71

Statistic Answer

Min Value 1
Max Value 10
Mean 6.71
Variance 514
Standard Deviation 227
Total Responses 157

Total Respondents 157
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Which CTE related career field are you/did you consider?

=i

c o B 888838 88

(\.""' ﬂﬁﬁ-' ) (R 8-
M pe- o c":ﬁ.“\“guwrl""ﬁe M

e e

# Answer Bar Response Yo

Industrial Technology (i.e. auto shop, T .
! Wwood shop, welding, etc) 56 39.44%

Agriculture (ie. ag science, animal -
2 Science, horticuiture, etc.) I 37 26.06%

Family/Consumer Science (i.e. culinary
3 arts, fashion and apparel arts, family IR 47  3310%
science, etc.)

Business (i.e. marketing, accounting, .

4 business law, etc.) I 39 27.46%

Total 179 100.00%
Min Max Average Standard Total

Value Value Value MARAns Deviation Responses Total Respondents

1 4 239 1.31 114 179 142
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What level of training do you expect to acquire to be successful in your CTE related career?

—k

c s B8E8883888

Apprenticeship

Two-year College CTE courses

Two-year College Courses and
Apprenticeship

Four-Year College

nong

Total

Min Max Average
Value Value Value

1 5 347

[
[
[
]
[
Standard
Variance Deviation
153 124

Bar

Response

20

20

40

68

40

188

%

13.33%

1333%

26.67%

45.33%

26.67%

100.00%

JRrAl Total Respondents
Responses
188 150
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Which of these are not appealing to you about a CTE related career? (choose all that apply)

20

18

16

14

12

10
8
8
4
2
0 M

Answer Bar Response Yo

Salary I 5 20.00%
Working with hands . 4 16.00%
Working outdoors | | 10 40.00%
Fast-paced atmoshere | 8 32.00%
Challenging work [ 5 20.00%
Work schedule ] 9 36.00%
Total 41 100.00%

Min Max Average Standard Total

Value Value Value NAlIAnos Deviation Responses arkRespanasnis

1 6 3.76 274 1.65 41 25
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Do you feel that CTE related professionals are respected in their fields?

Byt @ © W W ©® [0 [ Definselyyes

10

8

8

7

6

5

4

3

2

1

0
# Question Definitely not Definitely yes  Response  Awverage Value
1 Answer vl (28| 4|43 7 30 7.40

Statistic Answer

Min Value 3
Max Value 10
Mean 74
Variance 3.97
Standard Deviation 1.99
Total Responses 30

Total Respondents 30
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Do you feel that CTE related professionals are respected among professionals in other career fields?

Bhieyot W © W =& = O " Definiely yos
10

Qo = hka W A M O O~ 2 O

# Question Definitely not Definitely yes Response  Average Value
1 Answer 1 1 1SS oINS S M e 2 30 6.57
Statistic Answer

Min Value 1
Max Value 10
Mean 6.57
Variance 6.19
Standard Deviation 2.49
Total Responses 30

Total Respondents 30
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Which would you consider the appropriate level of education or experience is required to do a CTE related

career? (choose all that apply)
20
18
18
14
12
10

N R D

= Maeﬂ":wm""' L
L

Answer Bar Response %
Apprenticeship 0 0.00%
Two-year college CTE courses I 65 2000%
Two-year college and apprenticeship [ I NEG_G_zGGEG 10 3333%
Four-year college I g 3000%
none e 5| 1667%
Total 30 100.00%
A amce ST ot Respondont

2 5 343 1.01 1.01 30 30
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Are CTE related career fields important to the economic fabric of Montana?

Bhozadimpo: B B B B 0 [ Foomdy gt

100

90

80

70

vl

80

40

30

20

10

0

Answor
Not at all Extremely Average
Al [Sasston important important Respolias Value
1 Answer =128 2115|386 |31 71 185 7.43
Statistic Answer

Min Value 2
Max Value 9
Mean 7.43
Variance 277
Standard Deviation 1.66
Total Responses 185

Total Respondents 185



Do you consider CTE related careers....

I ionzal {mo! moouiring much [ | E B [ | [ |
[ Waanmglukinsang 2 SSroiL..

100
20
80
70
80
30
40
30
20
10
y] E—
Menial:(not
requiring much
£/ [Sasstion skill and lacking
prestige)
1 Answer 2= 85|12 |16 | 30 | 34 |27
Statistic
Min Value
Max Value
Mean
Variance

Standard Deviation

Total Responses

Total Respondents

137

Meaningful:(having
a serious,
important, or Response
useful quality or

purpose).

Average
Value

52 184 7.83

Answer

10

7.83

415

2.04

184

184
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Do you consider a four-year degree more important than a two-year CTE education or an apprenticeship as a
path to a good career?

MOcinkeynt B © W W B §© [ | [Definielyyes

0
45
40
35
30
25
20
15
10
# Question Definitely not Definitelyyes Response Average Value
1 Answer 224 8928 20 24| 20 | 18 31 184 6.25
Statistic Answer
Min Value 1
Max Value 10
Mean 6.25
Variance B2
Standard Deviation 2.86
Total Responses 184

Total Respondents 184
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Do you feel that anyone can learn a CTE related career skill set simply by doing it for awhile?

[ Mendeyed

S b &85 5 & &

# Question

1 Answer

Min Value

Max Value

Mean

Variance

Standard Deviation

Total Responses

Total Respondents

Definitely not

12 1 3 13 12 | 2T | 24

Statistic

29 2 1

I W Defiiely yes

Definitely yes

26

Response Average Value

186 6.37

Answer

10

6.37

6.42

253

186

186
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CTE related professions earn less money than four-year degree graduates.

B Doy ot W O HE B B §® B u [ Dofindely yos

50
5
d0
a5
30
25
20
15
10
0
Ansswer
# Question Definitely not Definitelyyes Response Average Value
1 Answer 1287|1937 | 37 | 23|21 |9 11 185 5.70
Statistic Answer
Min Value 1
Max Value 10
Mean 57
Variance 5.26
Standard Deviation 2.29
Total Responses 185

Total Respondents 185
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Do you feel that the term “vocational” has a negative connotation?

Bhiieyot B B W B © 0 [[Defindelyyes

S W ER EHE

# Question Definitely not Definitely yes Response Average Value
1 Answer 20 19 1F (12 29 | 25 (25|20 | 13 15 185 5.59
Statistic Answer
Min Value 1
Max Value 10
Mean 9.59
Variance 7.08
Standard Deviation 2.66
Total Responses 185

Total Respondents 185
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Do you feel that Career and Technical Education has a negative connotation?

Bhiieyot B B W B © 0 [[Defindelyyes

80

45

40

a5

a0

25

20

18

10

0

Click to write Statement 1

# Question D“I,II';I:'IF an;':Ltaly Response n::::En

Click to write
1 Siatameant 1 29121 |24 13|28 |23 18|11 |8 1 186 467

Statistic Click to write Statement 1

Min Value 1
Max Value 10
Mean 467
Variance 724
Standard Deviation 2.69
Total Responses 186

Total Respondents 186
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